
How would you evaluate your entire educational experience at this 
institution?

90%

If you could start over again, would you go to the same institution you are 
now attending?

77%

Overall, I rate this instructor an excellent teacher. 83%

Overall, I rate this course as excellent. 83%

Rate your overall satisfaction with your experience here thus far 77%

Percentage of respondents that indicated an answer of 6 or 7 to the items 
selected as "Satisfied" or "Very satisfied".

All in all, if you had to do it over, would you enroll here again? 80%

Percentage of respondents that indicated an answer of 6 or 7 to the items 
selected as "Probably yes" or "Definitely yes".

Select results from the 2020 Noel Levitz Priorities Survey for Online Learners

National Survey/Assessment Data - Updated October 2021

Select results from the 2019 National Survey of Student Engagement (NSSE) - Senior 
Students

Percentage of Senior-level respondents that indicated an answer of 3 or 4 to the items 
selected as "Good" or "Excellent".

Percentage of Senior-level respondents that indicated an answer of 3 or 4 to the items 
selected as "Probably yes" or "Definitely yes".

Select results from IDEA Course Evaluations Academic Year 2020-21

Percentage of responses that indicated an answer of 4 or 5 to the items selected as 
"Moderately Agree" or "Strongly Agree".


